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BHUMAHUE!
Mpun peweHnn TeCcToB y4eCTb, YTO:

Ecnun He oroBopeHo, TO ABMXXEHUEe Tena NPoucxoauT no
ropu3oHTaribHOM NOBEPXHOCTU Noa AeUCTBUEM CUNbI,
COHanpaBJieHHOU C nepemMeLleHUuemMm.

Ecnun He oroBopeHo, TO ABMXEHUA Terl NpoucxoasT no
abCOMIOTHO rnagkumMm NOBEePXHOCTAM.

BepeBKKn, 6110KU, NPYKNHbI CYUTATb HEBECOMbIMMU, a BEPEBKU
HepacTAXUMbIMMU.

YckopeHue cBo6oaHoro nageHns 10m/c?
sin 30° = cos 60° = 0,5; sin 60° = cos 30° = 0,85;




Ne1: o kakown U3 HMXKenpmBeaeHHbIX OPMYIT MOXHO paccynTaTtb
paboTy NOCTOAHHOW CUIbI?

> > > >
A) FS B FScose C FScosa p) FScose E FScosa

) ) )
Ne2: Buipasntb eanHuuy pabotbl Yepes ocHoBHble eanHuubl CU.
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Ne3: Ha pucyHke npeacraBneHa 3aBUCUMOCTb paboT TpeX CUs oT ux
nepemeLleHns. B Kakom 13 HMxe npuBegeHHbIX COOTHOLLEHUN
HaxoOaTcsa Mexay cobon aTn cunbl?

A) F>F>F,
B) F,.<F,<F,
C) F,=F,=F,
D) F,<F.,<F,
E) F,>F,>F,
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Ne4: Teno HaxogsLwmecs B To4Ke A MOXET nonacTb B TOYKY [ Tpemd
nytamu: no nytu ABL, no nytn AL v no nytn ACL. B kakom 13
HUXXeNpMBeOEHHbIX COOTHOLLEHUIN HAaXoaATCA Mexay cobomn paboThbl
CUNbI TSXXKECTU Ha ATUX TPaAEKTOPUSIX?
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Ne5: Kakon n3 HIKENPUBEAEHHEAX | BSJ'II/ILII/IH COOTBeTCTByeT BblpaXker——
[Oe: m - Macca; a - YCKOPEHUe; v - CKOpOCTb,t Bpems; S -

D
zaS
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yTe. A) Cune.

B) lnoTtHocTw.

C) OasneHuto.

D) Pab6orte.

E) KOC—)CbeI/ILI,I/IeHTy




Ne6: Kakon 13 HmxenpmeegeHHbIX BENUYNH COOTBETCTB
BblpaXkeHue:
A) lnotHocTw.

B) Cwune.
C) CkopocTw.

[Oe: A- paboTa; m - macca; a -
YCKOPEHME.

D) BpemeHn.

E) YacToTe.

Ne7: PaBHogenCTBYIOLLAsA CUM, NPUITOXEHHbIX K Teny, ABUXYLLeMYyCH
pPaBHOMEPHO MO OKPYXXHOCTK paanycom 40cm, pasHa 6H. Onpenenutb

paboTy aTOM cunbl 3a ABa Nnepuoaa odpalleHus.

A) 0

B) 2,4[x
C) 1,2 Ok
D) 80
E) 14,40




Ne8: Kakon 13 HmxenpuseaeHHbIX rpadpmMKoB oTpaXkaeT 3aBUCUMOCTb
paboTbl CUMNbI TPEHUA OT NEpPEMELLEHUA N0 JaHHOW rOPU30OHTaNbHON

NOBEPXHOCTU?
A B C A D)
)

N29: Kakon ns HmxenpmBegeHHbIX TOMEK HA AnarpamMmme 3aBUCUMOCTH
BENTMYMHbBI CUIbIl OT NepeMeLLEHNS, COOTBETCTBYET TOUKA
COOTBETCTBYOLAA MUHMMArbHOM paboTe AaHHOW CUMbI?

A F A) 1
"3 B) 2
C) 3
D) 4
E) 5




N210: CkopocTb Tena Mmaccomn 2Kr noa A4eNCTBUEM CUTbl UBMEHSIETCS
3aKoHYy: v=6+4t(M/c) OnpenenuTb paboTy 3TOM CUSbl, 3a ABE CEKYHAbI

AOBNXEHNA. A) 1600

B) 256[x
C) 1120x
D) 1280
E) 640x

Ne11: Ha pucyHke npmuBegeHa 3aBUCUMOCTb CUNMbl AEUCTBYOLLEN Ha

Teno ot nepemeweHust. Onpenenutb paboTy 3TOW CUSbl NPU
nepemeLlleHumn tena Ha 20cm.




Ne12: Teno maccon 100r nogHMMaEeTCsl BEPTUKAlIbHO BBEPX C
YCKOPEHUEM

2, n ™ KYHZ.
2 m/c”. Onpegenntb paboTty cu A¥ %}ﬂ%c 3a 5 ceKkyHA

B) -25[x
C) 1250
D) -125[x
E) 100
Ne13: [log oencreuem nepeMeHHOU Cunbl, TeNOo Maccou 1Kr USMEHSAET
CBOIO NPOEKLMI0 CKOPOCTU C TEYEHMEM BPEMEHMU, TaK, KaK NoKka3aHo Ha
pucyHke. Onpegenutb paboTy paBHOLENCTBYHOLLIEN 3TOM CUbl 3a 8

CeKyH[ nocrie Ha4alla ABMxeHus.
A) 512[0x

B) 1280x
C) 1120
D) 64[x
E) 1320%
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Ne14: Kakyto paboTy coBepLUnNT cusia ynpyroctu Ans pacTsXXeHns
NPY>XUHbI )KECTKOCTbLIO 2KH/M Ha 5cm?

Ne15: BbipasuTtb Yepes ocHoBHble eanHuLbl C eqnHMLy MOLLIHOCTM.

K2+ M 2 pe
A) xc  B) Bt o Hx D) [ XM
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Ne16: Kakue ns HmXenpuBeaeHHbIX Bblpa)KeHU onpeaenaioT MOLLHOCTb CUMbI?
A) 4. Fv
B) A-t; F-v
C)?; Fvcos
D) A-t; Fvcos
E) At -

) v




N217: Kakon ns HmxenpmeeneHHbIX BESIMYMH COOTBETCTBYET mvS 9
BbIDDKEHUCH,_ macca; v-ckopocTb; S-nepemelLeHme; t- BpeMsi. !
A) MolwHocTw.
B) CkopocTtn.
C) Pabore.
D)
)

E

[1noTHOCTW.
[Mepuogny.
N218: Kakoe n3 HmxenpuBeaeHHbIX yTBEPXOEeHUN
CR ﬁeﬂ,ﬂMBbl? . .
OLLIHOCTb ABMAETCS BEKTOPHOWN BENMNYNHOMN.
B) MolHOCTb cunbl BCcerga MOXHoO paccuuTtath rno gopmyne: N = F-V

C) EouHnuen namepeHunst mowHoctn B Cn siBnsietca " nowaaguHas cuna”

D) Ecnn MmoLwHOCTb cunbl YBEJIMYMNBAETCA C Te4eHNemM BpemMeHU no

NMMHENHOMY 3aKOHY, TO paboTa 3Ton cunbl Bceraa NpsiMo NponopLMoHanbHa
KBaZpaTy BPEMEHW.

E) Ecnu MOLLHOCTb CUIbl YBENMYMBAETCSH MO NIMHENHOMY 3aKOHY, TO paboTa
QTON CUnbl BCeraa npsiMo NponopLmMoHanbHa BPeEMEHM.




N219: Ha pucyHke npuBegeH rpadpmk 3aBMCUMOCTU MOLLIHOCTEN OT
BESTMYMHbI NPOEKL MM CKOPOCTEN. B KaKOM 13 HMXKeNpUBEOEHHbIX
COOTHOLLEHUN HaxoOaTca Mexay cobon npoekunu cun, nog
OENCTBUEM KOTOPbIX Temna rnepemeLlarTca?

AN A) F1 < F2< F3
B) F,>F>F,
C) F,<F.,<F,
D) F,>F>F,
0 E) F,=F,=F,

Ne20: [py nomMmoLn rmapaBnMyeckoro npecca rnogHAT rpys, npu 3Tom
none3Has MOLLHOCTb N1a NosiHast MOLHOCTb JAaHHOWN CUNbI N2. Kakasi na
HuxXenpueeaeHHbIx popmyn onpeaenset K[ atoro npecca?

A) N,-N,
B) N,- N./N,
C) N1-N, /N,
D) N,/ N,
E) N/ N,




Ne21: [log nencTBMEM OOAUMHAKOBLIX CUIM, TeNa yKa3aHHbIe Ha PUCYHKE
nepemMeLlarTcs paBHOMEPHO C OAMHAKOBbLIMU CKOPOCTAMU. B kKakom 13

HUXXeNpMBeOEHHbIX COOTHOLLEHUIN HAaXoaATCA Mexay cobomn MOLLHOCTH
3TNX CUN?
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A) N, >N,>N_,>N, >N,
B) N, <N,<N,<N_<N,
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D) N, >N, >N, >N, >N,
E) N,>N,>N,>N, >N,
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N222: Terno maccomn 10Kr U3BMEHSAET CBOE NepeMeLLeHNE B
3aBMCUMOCTU OT CKOPOCTW TaK, KaK nokasaHo Ha PUCYHKe.
Onpenennutb MOLLIHOCTb CUIbl B MOMEHT BPEMEHN 5C. Ecnn Teno
Havyano ABmxeHune ObINTO N3 COCTOSAHMUS NMOKOS.

A) 1000 kBT
B) 2 kBt
C) 2000 kBt
D) 1 kBT
E) 0,8kBt
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